内蒙古科技大学第三届“实训杯”电脑技能大赛章程

大学生课外学术科技作品竞赛是为适应全面推进素质教育和深化教育改革要求而开展的一项重要活动，也是大学生素质拓展计划的重要组成部分，已经成为大学生开展科技创新活动有重要导向性和示范作用的竞赛活动。为了紧跟社会发展的步伐，不断造就大批具有创新精神和创新能力的高素质人才，进一步普及计算机知识，拓展学生素质教育的空间，增强校园文化活动的科技含量，培养学生的创新意识，展示我校大学生及研究生高水平的计算机综合应用能力，促进我校学生计算机应用水平的提高，提高广大同学的信息化意识，激发同学们对计算机学习的兴趣和热情，我校第三届“实训杯”电脑技能大赛即将拉开序幕，具体事宜如下：

1、 大赛组织机构

大赛主办单位：内蒙古科技大学
大赛协办单位：内蒙古科技大学学工处

内蒙古科技大学团委

内蒙古科技大学教务处

大赛承办单位：内蒙古科技大学实训中心
2、 大赛主题及要求

智慧的人是拥有丰富学识的人，智慧的人更是善于把握机会的人，这次大赛是展示才华的舞台，是辉煌未来的起点，本次大赛以“我的创意，我设计”为参赛主题，以培养我校大学生及研究生的创新意识，展示我校学生的计算机技能水平。大赛具体要求如下：

1、参赛作品要求内容健康向上、设计有创意、结构清晰、运行正确、风格协调。
2、选手不受开发工具限制，参赛作品制作工具软件不限，运行环境不限。

3、提交作品时，提供必要的Read me文档，介绍作品情况，包括作品开发及运行环境、设计思想、功能介绍、使用说明等。

4、参赛作品须享有自主知识产权。

5、本次大赛的参赛作品均为开放开放性题目，参赛作品范围包括以下三个方面：

（1）网页设计类
使用语言或网页制作工具编制的阐释某个主题或传递某类信息的作品。网页可以是动态网页，若需安装组件，必须在作品说明中说明。

（2）图形图像处理类

为某一特定的主题或目的，运用各种图形、图像处理工具软件，在电脑上原创设计制作完成的、体现设计者理念单件作品或系列作品。

包括平面设计（包括学校形象设计、宣传广告设计、海报招贴设计、产品包装设计、服装设计及符号标志设计等）、电脑绘画（包括主题性单幅画或表达同一主题的组画、连环画等）、动画设计（作品可以是表现一定故事情节的动画小品，也可以是一个具有完整意义的动画节目等）、电子报刊设计（包括电子报或电子刊物）、工业设计等

注：电子报应该含有（真实或虚拟的）报名、刊号、出版单位或出版人、出版日期、版面数（最少在6个版面以上）、导读栏等报纸类刊物所包含的要素。在导读栏中应设置超级链接。
电子刊物应有刊物封面、封底、目录页、（真实或虚拟的）刊名、刊号、主办单位、主编和编委、出版日期等刊物所包含的要素。除封面和封底外应有8页以上正文页，在目录页应设置导航栏。

（3）程序设计类
以各种计算机程序设计语言编写的具有较为明确的设计思想、贴近作者学习或生活的程序软件或游戏软件。提交的作品中，应包含作品的源程序、流程图和使用说明（帮助）。

3、 参赛对象

本次大赛的参赛对象要求有内蒙古科技大学正式学籍的所有本科生、高职生及研究生，不分年级高低，均可报名参加，选手报名后方可参加比赛，报名表到实训中心网站下载（http://ptc.imust.cn）或直接到实训中心办公室（高职院内实训中心一楼办公室或二实验楼一楼C区实训中心办公室）领取，选手填写报名表时，按照指定要求如实填写全部内容，不得填写虚假信息，报名表中的选手类别是指本科、高职及研究生三类，选手填好报名表到所在院（系）盖章后交于实训中心办公室。

注：如果参赛作品是小组协作所完成，请选出一人担任小组长，报名表由小组长填写，其他成员列于其后即可。

4、 大赛作品征集时间、地点及参赛办法

此次大赛起始时间为2007年9月，截至时间为2007年12月，每位参赛选手在规定的日期内按要求完成自己的作品，完成作品（电子或文本）后，直接交于实训中心办公室（高职院内实训中心一楼办公室或二实验楼一楼C区实训中心办公室），如需打印作品，实训中心将统一免费打印。
本次大赛本着开放式比赛的思想，选手根据自己的专业特点或兴趣爱好按要求选择合适的主题，大赛期间，实训中心免费为大家提供上机场所完成作品，并配以专业辅导教师进行辅导，选手也可以在所在院（系）单独完成。

5、 大赛奖项设置及表彰方法

为鼓励我校学生积极参加此次大赛，对于获奖者将颁发丰厚的奖品以资鼓励，此次大赛作品共设四组奖项，具体为：

一等奖：1名（组）

二等奖：3名（组）

三等奖：5名（组）

优秀奖：10名（组）

对于本次大赛的获奖成员，将在学生综合测评中予以加分，同时在颁奖典礼上颁发获奖证书及相应的奖品。

注：如果小组协作的作品获得某一奖项，小组成员分别获得获奖证书和对应的奖品。

六、大赛赞助单位
内蒙古鑫未来科技有限公司
七、联系方式

联系地址：内蒙古科技大学实训中心（高职院内实训中心一楼办公室或二实验楼一楼C区实训中心办公室）

联 系 人：韩艳   杜鹏东

联系电话：5951623

网    址：http://ptc.imust.cn
E – mail ：shixunbei@126.com
